2. forduló megoldásai

1.)


A tört értéke 101, mert
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2.) 


Bármelyik dobókockával 6-félét dobhatunk.
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a)

216 db háromjegyű számot kaphatunk így.

b) 
Páros számot akkor kapunk, ha az szám utolsó számjegye páros.
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108 db páros háromjegyű számot kaphatunk.

c)
5-tel akkor osztható egy szám, ha utolsó jegye 0 vagy 5. Mivel a dobókockán nincs 0, ezért az utolsó jegy csak 5 lehet.
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36 db 5-tel osztható számot kaphatunk.

d) 12-vel azok a számok oszthatók, melyek 3-mal és 4-gyel is oszthatók.

A lehetséges végződések, melyek 4-gyel oszthatók: 12, 16, 24, 32, 36, 44, 52, 56, 64.

A hárommal való oszthatósághoz a számjegyek összegét tekintjük és kiegészítjük.

A 12-re, 24-re, 36-ra végződő számoknál a százasok helyén a 3 vagy a 6 állhat, a 16-ra, 52-re, 64-re végződők esetén 2 vagy 5 állhat, míg a 32-re, 44-re, 56-ra végződők esetén 1 vagy 4.

Így összesen 18 db 12-vel osztható számot kapunk.

3.) 

 Az ADC szög 180°-(50°+65°)= 65°

Az ADC háromszög egyenlőszárú tehát AC=AD, tehát az ABC háromszög is egyenlőszárú. 

Az ABC szög = BAC szöggel.
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4. )

Jelöljük x-szel a nyulak számát.
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fehér nyúl és piros szemű:[image: image13.png]0,5-0,25x



 

fekete nyúl és piros szemű: [image: image15.png]0,2-0,75x




A kettő összege 99.
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Ellenőrzés: Fehér nyúl 90, ebből piros szemű 45

                     Fekete nyúl 270, ebből piros szemű 54

Ami összesen 99.

Tehát 360 nyúl van összesen.

5. ) 


1 alma                    8 tengerimalac                            


25 alma
   8 tengerimalac                             

25 alma                  [image: image21.png]8.25=40



tengerimalac           1 nap

25 alma   
    10 tengerimalac
                  4 nap

Vagy másképpen:       
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